

羣力周年晚宴 回顧工作成果

董建華董趙洪娉宋哲岳世鑫王志民董朝戴德豐等主禮

香港文匯報訊 剛踏進蛇年，為了回顧過去一年工作點滴及成果，羣力資源中心早前舉行周年晚宴，全國政協副主席董建華、羣力資源中心創會會長董趙洪娉、外交部駐港特派員宋哲、解放軍駐港部隊政委岳世鑫、中央人民政府駐港聯絡辦副主任王志民、解放軍駐港部隊副司令員董朝、羣力資源中心名譽會長戴德豐、教育局高級督學麥炳森、著名演藝人陳百祥及張敬軒為祝酒儀式主禮。



董建華、董趙洪娉、宋哲、岳世鑫、王志民等嘉賓為祝酒儀式主禮。

董太兒時趣事博君一笑

逾80位羣力資源中心委員、嘉賓、香港青少年軍事夏令營畢業學員及督導員聚首一堂，大家樂也融融，分享服務社會心得。董趙洪娉談及兒時「拜地主」的故事，當時她認為把酒灑在地上十分浪費，所以偷偷地把酒喝掉，但遭母親發現後，被打了一頓。她笑言，若當時知道灑酒是儀式，便不會犯錯。一眾嘉賓聽後皆粲然一笑，氣氛輕鬆。

戴德豐盼眾人繼續支持

對於各方友好十多年來的支持，戴德豐致辭時表示衷心感謝，指中心能不斷推出免費服務貢獻社會，全賴眾人力量，故希望他們在未來日子繼續抱着「為善最樂，福有攸歸」精神，繼續支

持這些具社會意義的服務。當晚節目非常豐富，嘉賓欣賞羣力資源中心兩段短片後，即進入歌唱及抽獎環節。陳百祥與前香港電台電視部助理廣播處長張文新合唱一曲，讓氣氛更熾熱，掀起全晚高潮，賓主盡歡。

學員返新圍軍營再重聚

另一邊廂，羣力資源中心轄下成員機構「香港青少年軍事夏令營」畢業學員，日前於粉嶺新圍軍營舉行「新春重聚日」，並由余錦基及彭韻儀共同贊助。

逾70名畢業學員與50名官兵一同遊戲、跳舞及燒烤，非常熱鬧。

第八屆畢業學員徐詠晴表示，離開軍營已有半年，透過這次活動重返軍營，重遇熟悉的班長，大家圍着熊熊炭火，



逾70位香港青少年軍事夏令營畢業學員於粉嶺新圍軍營舉行「新春重聚日」。

細說往事，非常感動。第六屆畢業學員林可敏同樣有深刻感受，她表示，雖然見不到當年訓練自己的官兵，但官兵一字一句同樣敲打着她的心靈，回憶一一湧上心頭。

羣力資源中心是由全國政協副主席董建華先生夫人董趙洪娉，聯同一群

志同道合的志願人士倡立的非牟利組織，轄下6個成員機構包括「德育關注組」、「綠的歡欣」、「好市民活力」、「好市民活力婦女工作坊」、「軍民同樂活動籌委會」及「香港青少年軍事夏令營」，至今已提供逾400項免費服務。



香港工商總會一行13人拜訪特首梁振英。

工商總會政總拜訪特首

香港文匯報訊 香港工商總會一行13人，2月26日到金鐘添馬政府總部行政官辦公室拜訪特首梁振英，進行親切交談。會上，該會首席會長廖榕就、主席張興來分別向特首梁振英介紹香港工商總會近況及匯報支持政府依法施政等工作。會長王庭聰、董清世、吳惠權等，就社會關注的問題與梁振英進行友好交流，同時為政府解決住房、養老、環保等問題提出意見，並提交建議書。

梁振英：祝願會務興隆

梁振英讚揚香港工商總會關心香港經濟和社會發展，感謝香港工商總會對政府團隊工作的支持，並祝願該會成立40周年會務興隆，更為香港工商總會錄製新春賀辭。隨後梁振英與各位會長合照留念。

出席的香港工商總會首長還有會長江達可、黃敏利、馬慶豐、彭一庭、陳文洲，副主席陳曉津，秘書長黃進輝，常務副秘書長張蘭及青年網絡會務顧問劉國勳等。

青年工業家協會團拜



香港青年工業家協會新春團拜，嘉賓合影。陳熙 攝

香港文匯報訊 (記者 陳熙) 香港青年工業家協會日前假美麗華酒店舉行2013新春團拜晚宴，中聯辦協調部部長高敏助理李新樂、處長李文慎、緬甸領事館駐港總領事Wai Lwin Than，該會會長李沛良，香港工業總會主席鍾志平，香港工商專業聯會主席黃友嘉及各界好友歡聚一堂，同賀春節。

陳嘉賢張益麟主持晚宴

春茗晚宴由該會執委陳嘉賢及張益麟主持，活動繽紛多彩，不少來賓更穿上華服，競逐「最特別服飾獎」，為晚宴增添不少亮點。晚宴又選得緬甸駐港總領事Wai Lwin Than主持專題講座，向來賓介紹當地投資情況，並回答在場人士提問。

李沛良致新春賀辭時表示，歡迎各位出席晚會，並向大家拜年，祝大家新年快樂，龍馬精神。他希望新一年，協會在各位支持下，會務更興隆。席間，李沛良向各位來賓大派利是，場面喜氣洋洋。

隨後，該會榮譽顧問、執委、基金會成員及青委會主席亦上台向大家拜年。出席活動嘉賓還有該會榮譽顧問林健鋒、梁君彥、榮譽會長陳少瓊、劉展灝、徐鳴翔、何志佳，當然顧問顏寶鈴，常務副會長張華強，副會長李錦雄，基金會會長蘇永強、副會長史立德，常委陳文、許國光，青委會主席王浩東；香港工業總會總裁蘇家碧，副主席鄭文聰、郭振華等。

孫登峰訪本報



3月5日，貴州省商務廳副廳長孫登峰（前排左四）一行到訪香港文匯報，獲本報總經理歐陽曉晴（前排右四）、副總經理姜增和（前排左三）等熱情接待。



張偉恩、譚惠儀等向來賓祝酒。

章蘿蘭 攝

250滬港商界精英春茗

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報導) 中國香港(地區)商會—上海開春聚會春茗晚宴日前舉行，近250位香港及上海商界精英出席，互相拜年。香港商會(上海)會長、東亞銀行(中國)有限公司常務副行長張偉恩先向在場來賓拜年，並送上美好的新春祝福。晚宴上，在香港擁有80多年歷史的老字號、勇奪七次世界獅王爭霸戰冠軍的「夏國璋龍獅團」應商會特邀，帶來精彩的舞獅表演。

鑼鼓陣陣，舞獅威風凜凜，寓意送舊迎新，求吉納福，帶來「生意興隆，財源廣進」的祝福，為現場增添祥和熱鬧的濃厚節日氣氛。

此外，神秘奇幻的魔術表演、香港著名風水大師黃震宇師傅談及蛇年運程、財神即場派發利是，令人目不暇給，全場氣氛熱鬧非凡。

借院書畫藝展 促進浙港繁榮

香港文匯報訊 浙江、香港文化交流與合作協議書系列活動——借院書畫藝術展及研討會，3月4日於香港舉行。活動由浙江省文化藝術發展促進會、浙江省書法家協會、浙江省美術家協會、浙江省國際美術交流協會、湖州市文聯與香港文匯報聯合主辦。活動又獲中國收藏家協會國際藝術品交流委員會、香港百雅軒藝術畫廊、Art One藝術中心協助。主辦團體希望通過活動，進一步增進浙港兩地書畫界人士交流與共識，加深了解與友誼，促進浙港書畫藝術不斷提升與繁榮，並藉着香港這座融匯中西文化優勢的世界名城，推介浙江優秀文化藝術走向海外。

劉漢祺李國強李錦賢等出席

當日與會嘉賓包括——中聯辦宣傳文體部副部長劉漢祺，香港各界文化促進會理事長李國強，香港藝術發展局視察藝術組主席李錦賢，香港中國企業協會副會長兼總裁馮洪章，香港文化藝術推廣協會會長劉若儀，中國美術家協會理事、香港書畫學會會長徐嘉錫，摩根大通銀行董事總經理彭順德，香港文匯報副總經理姜增和，湖州市文學藝術界聯合會主席竺錫，湖州書畫院院長借院，中國書法家協會理事、中國美術家協會會員張公者，中國收藏家協會理事、國際藝術品交流委員會主任王竹等內地、香港和海外文化界、學術機構、政府官員和商界等代表，以及媒體界朋友逾50人參與。

楊建新：兩地人緣相親相通

浙江省政協文衛體委主任、浙江省文化藝術交流促進會會長楊建新，特地發來賀函。他在賀函中提到：浙江與香港遠隔千里，但人緣相親，文緣相通，有着特殊的交流與合作關係。尤其是2012年6月，他擔任



借院書畫藝術展及研討會，3月4日於香港舉行。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

浙江文化廳廳長期間，隨同時任浙江省委副書記李強(現任浙江省省長)赴港，與香港民政事務局長曾德成簽定浙港文化交流與合作協議書，共同努力推動浙港之間文化交流與合作，為兩地文化建設帶來繁榮，造福浙港6,200萬同胞。活動為該會落實協議具體活動之一。

竺錫盼引導和影響兩地合作

竺錫表示，希望通過推介湖州優秀藝術家和文化藝術，讓更多香港人和海外華人認識並了解浙江湖州古老文化和當今藝術創新發展，提升浙江湖州「新發展、新境界」的城市形象，傳達湖州市面向海外，對外開放的胸懷與姿態，從而達到引導、影響和吸引兩地合作的效果。

創新「雨點法」「芭蕉法」畫技

借院本名楊文科，1959年出於湖州，為浙江省頗負聲望的書畫藝術家。借院顛覆傳統，大膽、創

新，探尋中國書畫藝術之根源，從夏商周最古老的書法藝術中提取元素，與當今世界審美趨勢相結合，從而創造出中國畫新技法。借院於自古以來被公認為最難畫的傳統中國畫題材——「竹」上有重大突破，創造獨特技法「雨點法」，為中國歷代畫竹增添新樣式。

他少年時在山中砍柴、擔柴、劈柴、理柴的勞作中得到靈感，大膽實驗「亂柴法」繪畫技法，由此改變了自古流傳下來的松、竹、梅傳統大畧，並推及到山水、人物、花鳥、走獸等一系列繪畫題材。此後，借院又從芭蕉中悟出新意，於是創出繪畫「芭蕉法」技法，以闊大肥厚的芭蕉，盡情鋪設節奏雄強的書法線條，以蕉葉強勁的揮舞姿態，表現澎湃激昂的藝術激情。同時借院眼觀世界，兼收並蓄，把國外印象派繪畫色彩和交響樂節奏融入其中，正在探索國畫藝術的創新。目前借院「芭蕉法」繪畫的創新，成為別具一格的中國畫新樣式，為華夏博大的中國畫技法栽種了新時代的藝術奇葩。

東區防火嘉年華 增居民安全認知



東區防火委員會主辦的東區防火安全嘉年華，在東區港島區柴灣村舉行。

香港文匯報訊 東區防火委員會主辦的東區防火安全嘉年華，3月3日在東區港島區柴灣村舉行，主禮嘉賓有東區區議會主席黃建彬、東區區議員周潔冰、東區民政事務專員許英揚、香港消防處港島東區指揮官劉勝華、機電工程署高級機電工程師陳瑞清。東區防火委員會主席麥順邦致歡迎辭。

東區防火委員會一向致力推廣消防安全，透過舉辦各式各樣的防火宣傳活動，包括參觀消防局、防止山火宣傳活動、漁民休漁期三防安全嘉年華、火警演習、防火講座、問答遊戲等，讓東區居民認識正確的防火措施，以及提高防火意識，致力減少發生火警機會。

另外，該會特別向東區居民派發防火宣傳單張，以及提及火警發生時應注意事項的小冊子，加強居民對家區防火安全的認知。

嘉年華是東區防火委員會一年一度的大型活動，參與活動的各政府部門包括消防處、機電工程署、醫療輔助隊及康樂及文化事務署以及東區各分區委員會。嘉年華透過多元化的綜合表演、展覽和攤位遊戲，讓大家可以更深入了解消防設施及消防員工作，並加深防火知識。